

区财政局学雷锋志愿服务队:

党建引领聚合力 志愿服务暖人心

在社会的每一个角落,都有一群默默奉献的人,他们以雷锋为榜样,用实际行动传递着温暖与爱心。他们就是区财政局学雷锋志愿服务队,一群致力于弘扬中华民族传统美德,关注关爱需要帮助的人的志愿者。

自成立以来,区财政局学雷锋志愿服务队始终秉承中华民族扶危济困、乐善好施的传统美德,勇担社会责任,努力为群众排忧解难。他们认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把党的政治建设摆在首位,把学习践行雷锋精神作为彰显社会责任的永恒课题。截至目前,学雷锋志愿服务队注册总人数已达57人,全员参与,其中党员志愿者占多数,他们积极活跃

在各项志愿服务中,用实际行动推动社会全面进步。

在志愿服务活动中,区财政局学雷锋志愿服务队充分发扬团结协作、不怕脏、不怕累的精神,开展环境卫生整治,为美化城市、洁净家园贡献力量。他们还积极参加敬老院慰问活动,为孤寡老人送去温暖;在儿童节期间,到小学向生活困难学生送上节日祝福和慰问;通过“在职党员进社区”活动,认领和完成群众“微心愿”,让困难群众感受到社会的关爱。

为了推动学雷锋志愿服务活动的常态化发展,区财政局还精准有效地利用线上线下两种形式开展志愿服务。他们组织志愿者开展安全知识宣传、文明交通指

导等活动,通过发放宣传资料、文明劝导服务等方式,引导广大群众积极参与志愿服务,将社会主义核心价值观内化于自身的精神追求、外化于为全局的自觉行动。

区财政局学雷锋志愿服务队不仅是一支服务群众的队伍,更是一支传递正能量的队伍。他们用实际行动诠释了友爱、互助的雷锋志愿精神,让更多的人感受到社会的温暖和关怀。在未来的日子里,他们将继续发挥党建引领作用,汇聚志愿力量,托举希望爱心,为构建和谐社会贡献更多力量。

(冯娇)

企业传真

一矿机电一队加强班组建设 提升团队效能

本报讯 近日,一矿机电一队为进一步提升班组管理水平,增强团队凝聚力,积极展开了一系列加强班组建设的活动。

机电一队组织工长以上的管理人员进行集中学习,通过深入剖析当前班组建设现状的基础上,对照先进班组的成功经验,认真查找自身存在的不足,并制定了针对性的改进措施。

通过此次学习,机电一队进一步明确了班组建设的目标和方向,加强了制度建设,完善了班组管理体系。同时,他们注重培养员工的安全意识和操作技能,通过举办安全知识讲座和实操演练等活动,不断提升团队的整体素质。

(陈新军)

升华二中心开展治安隐患大排查

本报讯 近日,升华二中心对幼儿园、大学生公寓和地下车库等重点区域进行了全面细致的治安隐患排查。

本次排查行动通过制定详细的排查方案、成立专业的排查小组,采用实地查看、调查问卷等多种方式,对幼儿园的一键报警器、监控设备、消防设施以及安全通道等进行了全面检查。对存在的隐患问题,升华二中心立即组织力量进行整改,确保隐患得到及时消除。

通过此次行动,升华二中心将继续加强隐患排查工作,确保各项安全措施得到有效落实,营造了一个安全、和谐的生活环境。

(贾慧芳 祁丽娅)



3月份以来,二矿通风工区党总支进一步强化党纪国法教育工作,利用“三会一课”、主题党日活动专题学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

杨志霞摄



近日,红岭湾小学教育集团开展防火逃生演练。通过演练,提高了学生的安全意识,为大家筑起一道生命“防火墙”,营造了良好的安全教育氛围。

刘婕摄

(上接第一版)明确要求各防火卡口对进入林区人员全部进行实名登记,严控火种入山,杜绝一切野外用火;对林地面积较大以及易发森林火灾的重点区域重点防范,增加人员实行不间断巡护,对重点人群落实专人监管措施,对林区施工人员、农业生产人员及游玩人员等严格管理,认真查验收缴火种,核查并及时反馈热点情况,加强值班备勤提高应急能力。

在抓好火源管控的同时,宣传教育“第一道防线”同样不能松懈。在森林草原防火重点时期、关键地段,区自然资源局加大宣传频率,循环播放防火知识和安全常识,实现森林草原防火宣传“全覆盖”;发放防火宣传

标语100余条,在重点路口设立10块固定式森林草原防火宣传牌,安装15个太阳能自动语音系统,签发矿区封山禁火令;发放宣传资料、悬挂条幅、插挂防火红旗、LED屏幕、开展“五进”等方式,持续开展森林草原防火宣传教育,确保森林草原防火意识深入人心。

森林草原防火事关生态安全、事关人民群众生命安全。区自然资源局将进一步提高政治站位,保持良好的工作势头,把森林草原防火的各项部署要求落实到位,严阵以待、严防死守,全力以赴做好森林草原防火工作,守护好绿水青山和人民生命财产安全。

(刘婕)

矿区开展全民国家安全教育日 集中宣传活动

本报讯 近日,矿区组织开展“总体国家安全观·创新引领10周年”全民国家安全教育日集中宣传活动。

活动现场,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑等方式,多角度、全方位普及国家安全和保密知识,营造维护国家安全和保密工作。

通过此次活动,让广大干部群众进一步提高国家安全意识,切实筑牢国家安全人民防线。同时,矿区还在全区范围内开展相关宣传活动,通过进社区、到街头,向广大群众宣传解读国家安全和保密知识,营造维护国家安全人人有责的良好氛围。

(雷蕾)

区教育局组织召开春季传染病预防培训暨校园安全工作会

本报讯 近日,区教育局组织召开春季传染病预防培训暨校园安全工作会。区教育局相关负责人、疾控中心相关人员、全区各中小学、幼儿园相关负责人、保健教师参加会议。

会上,区疾控中心相关负责人围绕春季传染病防控工作专题培

训。区教育局负责人就春季传染病防控和学校安全工作进行了安排部署。同时,提醒各中小学校、幼儿园要重视传染病预防工作,做到早发现、早隔离、早诊断、早治疗,共同呵护好学生的身心健康,为他们创造更加安全、温馨的成长环境。

(本报通讯员)

区工商联组织街道商会开展走访交流活动

本报讯 近日,区工商联组织街道商会开展走访交流活动。

桥头街道商会、赛鱼街道商会负责人与阳泉市浙江商会、阳泉市异业联盟商会负责人开展交流座谈。

通过交流,不仅增进了商会之间的友谊,更是促进了街道商会与行业商协会、异地商会之间的交流合

作、共同发展。下一步,区工商联将不断拓宽思路,建立多领域合作的创新机制,打通商会之间、企业之间、商会与政府之间的沟通渠道,推动街道商会高质量发展,在强化政企交流、服务经济发展方面作出新的贡献。

(本报通讯员)

矿区第二届少先队辅导员职业技能大赛圆满落幕

本报讯 4月12日,由团区委、区教育工委、区教育局、区人社局、区总工会、区少工委联合举办的矿区第二届少先队辅导员职业技能大赛圆满落幕。

比赛中,辅导员老师们围绕“幸福是奋斗出来的”“劳动者最美丽”“在少代会中学民主”等主题精心设计课程内容,开展现场授课,少先队员们积极参与课堂小游戏、小互动,与辅导员老师配合默契、互动积极,

展现了新时代矿区少先队辅导员和少先队员良好的精神面貌。

本次技能大赛,是矿区少先队辅导员专业技能的一次大比武,充分检验了校内外少先队辅导员的理论功底、专业素养及综合能力,为少先队辅导员搭建了一个分享交流、学习进步的平台,全面提升了少先队辅导员的整体素质,为加强我区少先队辅导员队伍建设打下了坚实的基础。

(程晓菲)

矿区社会主义核心价值观主题微电影(微视频)征集展示活动开始啦

为进一步深化社会主义核心价值观的宣传普及,以精彩的人物故事、鲜活的镜头语言,形象生动地传递积极向上的价值追求,矿区拟开展社会主义核心价值观主题微电影(微视频)征集展示活动。

请广大视频爱好者等创作团体和个人,积极参加征集展示活动,创作并报送微电影(微视频)作品。

截止时间:2024年9月2日

报送地址:矿区区委宣传部501室
电子邮箱:yqkqxcb@163.com
联系电话:4042968
联系人:李素梅



可参考历年获奖优秀作品,扫描二维码即可查看。

